Note: Para que la instalacién sea més fécil, lea
todas las instrucciones antes de comenzar.

Las herramientas que va a necesitar :
2 Haves, de boca o de tubo (7/16")
taladro con broca de 5/32"
Destomillador de estrella # 3

Cinta Métrica

Lépiz

1. Encuentre el centro de gravedad del
acondicionador de aire.

Levante un lado a la vez parcialmente. ¢Ellado
mas pesado queda hacia el lado izquierdo o
derecho en relacion con la parte de enfrente de la
unidad? (Si ambos lados se perciben iguales, es
“balanceado.”)

2. Encuentre la posicion correcta del alféizar de
la ventana.

Mida la anchura del alféizar. Marque el centro
donde el alféizar y la repisa de la ventana se unen,
(Vea la Figura 2a). Coloque el Blogue Céncavo #1
en el alféizar, contra el fondo de la repisa (Vea las
Figuras 2ay 2b). Alinee la linea central del Bloque
#1 con la marca central que hizo en el alféizar.
Afiada el Espaciador Redondeado # 2; entonces
retire el Bloque de la repisa hasta que la parte de
arriba del Bloque con el Espaciador Redondeado
quede nivelado con la repisa. Note: Siel
acondicionador de aire tiene un panel ajustable de
marco de ventana (a), contintie moviendo el Bloque

LISTA DE COTEJO PARA LAS PERZAS

Piezas Cantidad  Descripcion

#1 1 blogque

#2 2 espaciador redondeado
#3 2 espaciador plano
#4 1 tornillo plateado
#5 - 1 cuerpo

#6 2 agujeros azules
#7 1 pata

#8 1 pemno

#9 1 nivetador

#10 2 arandela

#11 1 fuerca, asegurada

hasta que el marco quepa entre el Bloque y la
repisa (b). Siel Soporte de A/C hace contacto con
el marco de la ventana (c), afiada un{os) espaciador
(es) plano(s) #3.

SOLAMENTE, UNA ILUSTRACIO

PARTE INFERIOR DEL AIRE ACONDICIONADGO
CON EL MARCO PARA EL PANEL DE LA VENTANA

=

MARCO DELA

VENTANA PARA

TORMENTA ¢ i
x| VISTALATERAL DEL N
£l ALFEIZARDELAVENTANA |[
R R
1 ¢
©  Fig.2a 2

3. Ajuste por el peso.
(Figura 2b)

Marque el agujero a
través del Bloque
Concavo #1 para un
agujero central. Siel
peso del A/A es
“palanceado,” use la
marca central. Siel
lado pesadoes a la
izquierdacala
derecha, haga una
nueva marca, 3
pulgadas hacia el lado
pesado.

77777

777

4, Taladre un agujero

5/32” x 2” en la marca del alféizar. Asegure el
Bloque on el Tornillo Plateado #4 a través del
agujero central. Note: Una ventana de vinil puede
tener un alféizar
con relleno de
espuma o alféizar
hueco. Sujete ef
Sopote de A/A
firmemente en
material sélido
{madera,
cemento, etc.) a
modo de que el
tomillo atraviese el
alféizar y se sujete
en material s6lido.

f/?////////

Fig. 3

5. Alinee e instle en el alféizar.

Vea si el conjunto del Soporte de A/A pasara sin
tocar todo obstaculo en el alféizar (p.ej., el marco de
la ventana), utilizando el Espaciador Redondeado y
el Blogque. En caso de que no, aumente la altura
con espaciador(es) plano(s) # 3. Note de /a Figura
3: Las afiadiduras pueden estar mas altas que la
repisa, pero el Soporte de A/A aguantarad. Marque:
dos agujeros a través de los Espaciadores en el
alféizar, entonces taladre dos agujeros de 5/32" x 2"
en las marcas. Inserte agujeros azules #6 a través
de la combinacion de agujeros del Conjunto y
Espaciador. Asegure Ios tommos hasta que queden
lisos con, pet
Conjunto y
paciador.
Instale
flojamente

el conjunto
al alféizar,
dejando un
poco de
juego.

©e
©e

Nivel
ERIOR

VISTA

;la pata por un juego

INSTRUCCIONES PARA EL SOPORTE DEL Frost King® Para los Modelos ACBO80O y ACB160

6. Fije el 4n- Bie/n—_@ e
gulo. <3 VISTAPPSTERIOR o®
(Figura 4a) ;'
Coloque el
extremo de la
pata #7 con
angulo contra
la parte de
abajo del
conjunto.
Alinee los
agujeros de la pata con los agujeros de en medio en
el lado del conjunto. Coloque la aimohadilla de pie
contra la superficie exterior. Observe la burbuja en
el nivelador #9 mientras desliza la pata hacia
adentro o afuera por el lado de abajo del conjunto y
la superficie exterior. Deje de mover la pata cuando
la burbuja esté centrada. Gradualmente deslice la
pata hacia el extremo exterior del conjunto hasta que la
burbuja salga del centro, hacia usted.

(Figura 4b) Alinee los agujeros de la pata con lios
agujeros més cercanos en el conjunto. Inserte un
Perno #8 con arandela #10 en todos los agujeros,
sujetando la pata al conjunto temporalmente.

Revise el nivelador para ma Ia hurhiiia actd hacin
usted. Sies
necesario, reajuste

de agujeros en
direccién opuesta a
usted.. (Figura 4c)
La unidad ahora
debe estar
apoyandose por si
solo contra el
exterior, con una
leve inclinacién
hacia abajo.

Fig.4c

7. Montaje final. Apriete la pata al conjunto con
Perna #8, tuerca hexagonal #11 y arandela #10,
utilizando dos liaves de boca o de tubo. Note: No
apriete demasiado. La tuerca especial de aeronave
no se aflojaré. Alinee la combinacién de Espaciador
y el conjunto sobre los agujeros de montaje. Apriete
los tornillos azules. Afloje cada tornillo azul media
vuelta. Asegurese de que la almohadilla de pie esté
sujetada planamente contra la pared exterior.

Instale el acondicionador de aire siguiendo las
instrucciones del fabricante.

8. Retiro.

Retire la unidad de A/A. Saque los tornillos azules.
Quite la combinacion de Soporte de A/Ay
Espaciador. Saque el tornillo plateado y desconecte
el bloque del alféizar. Cubra los hoyos para

prevenir los dafios de humedad. Doble el Soporte
de A/A y guérdelo con el resto de los

articulos. 11958003R08



